

将有多条战线 以色列方面会死掉500人 以高官预测打伊朗要持续30天

据新华社电 以色列国家安全部长马坦·维勒奈推测,如果以色列军事打击伊朗核设施,可能与伊方爆发战争,持续大约30天,预计数百以色列人死于战火。以色列《青年报》15日刊登对维勒奈的专访。他说:“我们估计,战争将持续30天,有多条战线。”

路透社分析,维勒奈所言“多条战线”是指伊朗、黎巴嫩真主党和巴勒斯坦加沙地带的武装组织同时对以色列发起攻击。报社记者询问维勒奈,以色列是否应对伊朗开战。他回答:“我不想卷入一场争论。然而,美国是我们最好的朋友,我们应当

总是与他们协调行动。”维勒奈说:“唯一的问题是:冲突是否不可避免。战争能推迟就推迟,需要仔细权衡。”

维勒奈曾出任以色列军队副总参谋长,定于本月卸任现职,转任驻外大使。以色列总理内塔尼亚胡14日宣布,“辛贝特”即以列国家安全总局前局长亚伯拉罕·迪希特将接任国家安全部长。

维勒奈预测,一旦伊朗反击,以色列每天可能遭数以百计导弹袭击,大约500人在冲突中丧生,与一些以方高官先前所作伤亡预测类似。

“正如日本人知道地震可能来袭,”维勒奈说,“以色列人必须

明白,任何住在这里的人必须防备导弹袭击。”

“伤亡人数可能多一些,也可能少一些。我们按照最优秀专家的建议,正在为这种情况做准备。”

他呼吁以色列民众无需过度恐慌,“我能以最权威的态度说,以色列的本土防御准备强于以往任何时期。”

以色列建立先进的导弹防御系统,准备应对伊朗发起的导弹反击。以色列国内时常举行演练,练习躲避和拦截火箭弹袭击。以色列国防部一名高级官员5日说,以军正升级“箭-II”型导弹防御系统。

野田内阁支持率不足20% 再创新低

据中新社电 日本媒体16日报道,日本媒体进行的一项最新舆论调查结果显示,该国首相野田佳彦内阁的支持率已经跌至19.8%,首次跌破20%的记录。

这次调查在8月9日至12日之间进行,结果显示,野田内阁的支持率比7月份下降15%,仅为19.8%。而不支持率则微增了

0.8%,为61.1%,创下了野田内阁诞生近一年来的最高纪录。

调查还显示,有超过50%的受调查者要求在年内解散众议院实行大选,让国民重新来选择政权。

此前另一份调查显示,超过一半的日本民众期望在今年秋天之前解散国会,举行大选。这意味着野田佳彦很可能下台。

巴空军基地遭武装分子袭击 致8人死亡

据中新社电 巴基斯坦军方称,该国卡姆拉米米哈斯空军基地16日凌晨遭武装分子袭击,造成2名安全人员死亡,袭击者全部被击毙。

军方发言人称,一共6名武装分子当天袭击了基地,并与安全部队发生激烈交火。6名袭击者全部被击毙,2名安全人员身亡。

目前还没有个人或组织宣称对袭击事件负责,但在过去几年间,巴国境内的塔利班武装经常向军事基地发起攻击。

巴基斯坦与盘踞在该国与阿富汗边境地区的塔利班武装的斗争已经持续多年,美国一直认为巴国在打击极端恐怖势力方面力度不够。

英威胁冲击厄瓜多尔大使馆 抢走阿桑奇

星报综合报道 英国政府8月15日威胁道,如果厄瓜多尔政府拒绝交出寻求政治庇护的维基解密创始人阿桑奇,英国将采取行动冲击厄驻英大使馆,强行带走阿桑奇。

英国外交部一位发言人说:“按照英国法律,在正式进入(厄瓜多尔)大使馆前,我们可以给他们数周的提前通知,大使馆之后将无法提供外交庇护。但由于尚未做出决定,我们不会突然这么做。我们想要强调,我们希望通过外交协商的方式解决。”

对于英方的警告,厄瓜多尔的反应也异常强烈。厄瓜多尔政府表示,英国政府的这种行为将被视为侵犯主权及敌对、不可忍受的行为。厄瓜多尔外交部长里卡多·帕蒂诺在与总统拉斐尔·科雷亚会面后发表声明说:“我们想要明确我们不是英国的殖民地。殖民时代已经结束。”

厄政府还表示,将在当地时间16日早晨7点宣布是否为阿桑奇提供政治庇护。

早前,有英国媒体报道,帕蒂诺已经同意阿桑奇寻求政治庇护的要求,但帕蒂诺本人随后予以否认,称仍未做出最终决定。

伊最高领袖称以色列“多余” 将从地球上消失

星报综合报道 法新社8月16日消息,伊朗最高领袖哈梅内伊15日称,以色列在中东的存在是“多余的”,以色列将从地球上消失。

报道称,伊朗将在8月17

日举行圣城日游行,该游行从1979年开始,表示对犹太政权的抗议和对巴勒斯坦民族的支持。哈梅内伊15日在讲话中说:“在伊斯兰革命中保佑伊朗的希望之星还将继续保佑我

们,虚假的犹太复国主义者是多余的,将会在地球上消失。”

哈梅内伊称,17日的游行将沉重打击伊斯兰和巴勒斯坦的敌人,伊朗视支持巴勒斯坦为“宗教责任”。

英国公布20大逃税犯照片 逃税总额高达7.65亿英镑 呼吁民众寻找



据国际在线报道 英国一陈列馆于8月15日首次公开展示了英国20大逃税者照片,照片以列表的形式展出,分别列出了照片、姓名和逃税金额。这20人均处在逃逸状态,他们逃税总额高达7.65亿英镑(约合76.3亿元人民币)。

英国税务及海关总署发布了英国20名在逃的逃税大户的照

片,逃税总额高达7.65亿英镑。英国政府呼吁辛勤工作并按时纳税的英国民众来帮助他们找到他们。这些逃税的骗子都在被控告或审判期间逃跑。

在这20人中,逃税数额最大的是走私者胡塞恩·阿萨德·科翰,他诈骗税款高达2亿英镑,在伯明翰被审判时逃亡迪拜,现在仍有可能藏匿在迪拜。

排在第二位的是诈骗增值税1.56亿英镑的塞尔·艾哈迈德,6年前,他在布里斯托尔被审判时逃跑,可能藏匿在巴基斯坦或者迪拜。

英国财政大臣大卫·高克表示,这些罪犯花费了纳税人超过7.65亿英镑,英国皇家税务与海关总署一定会将其逮捕归案,绝不姑息。

韩19日在独岛揭牌主权石碑 展现捍卫意志

据中新社电 韩国庆尚北道政府16日表示,将于当地时间19日上午11点在韩日争议岛屿独岛(日本称竹岛)举行“守护独岛标志石碑”揭牌仪式,欲展现韩方捍卫独岛的意志。

韩国庆尚北道政府从一个月前着手制作这块石碑,旨在展现对捍卫独岛的意志。这块标志石

碑高120厘米,前后分别用韩语刻有“独岛”和“大韩民国”字样。侧面也用韩语刻有“2012年夏总统李明博”字样。

庆尚北道原定计划于8月15日光复节举行揭牌仪式,但由于天气恶劣,无法前往独岛,则把揭牌仪式日期推迟到19日。据悉,韩国行政安全部长官孟亨奎、庆

尚北道知事金宽容等人将出席揭牌仪式。

8月10日,韩国总统李明博登上独岛,成为首位访问独岛的韩国总统。此后,韩国民间再次掀起保护独岛的浪潮。目前,韩国在独岛常年派驻30名武装警察,同时配置了驱逐舰、快艇、直升机,并已在独岛兴建永久性码头。

因火箭发射失败 俄罗斯航天企业负责人辞职

据新华社电 8月6日俄罗斯“质子”火箭的发射失败引发俄航天企业的重要人事变动。研制火箭上“微风”轨道加速器的赫鲁尼切夫国家航天科研生产中心总经理弗拉基米尔·涅斯捷罗夫15日向政府提交了辞呈。

涅斯捷罗夫是在14日俄总理梅德韦杰夫召开航天问题会议后写下辞呈的。俄联邦航天署消息人士对俄罗斯媒体说,政府现正在拟订使该辞呈定型的总统令。

6日发射的俄“质子”火箭未能将两颗卫星送入预定轨道。根据初步判断,事故原因是在星箭分离后继续帮助卫星入轨的“微风”轨道加速器提前关闭。这是俄自2010年12月以来的第7次火箭发射失败。事故火箭中的不少

航天产品来自赫鲁尼切夫中心。涅斯捷罗夫曾在去年承诺要改变产品频频出故障的状况,但他显然没有做到这一点。

梅德韦杰夫在14日的会议上严厉批评了本国航天业的现状。他说,一年半内7次火箭发射失败令俄航天业“名利双失”,这种情况已经“不能再容忍”。同时,他责成俄航天署署长波波夫金在一个月內查出问题原因并确定相关责任人。俄专家认为,涅斯捷罗夫辞职不仅是为了承担发射失败的责任,其另一个目的是为其他相关航天企业的负责人充当“避雷针”。

赫鲁尼切夫国家航天科研生产中心组建于1993年,其前身是俄最大的航空、火箭和宇航设计制造机构——赫鲁尼切夫机械制造厂和“礼炮”设计局。